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CBaHTe-ABryct AppeHunyc

ABTOp Teopuu 3NEeKTPOSIUTUYECKOUN
auccouunauuun. Jlaypeatr Hobenesckon
npemMmumn

Poouncsa 19 doeBpans 1859 rona B
CTapuUHHOM LUBeOCKOM ropoge Yncane.

B ruMmHa3um oH ObIs1 O4HUM U3 NY4LLIUX
YYEHUKOB, OCODEHHO J1Ierko emy
AaBanocb nsyvyeHue PU3nNKn u
MaTeMaTUKMU.

B 1876 roay roHoOLWa ObIN MPUHAT B
Yncanbckum yHuBepcurtet. U yxe yepe3s
ABa roga (Ha wecTb MecsiLeB paHbLUe
CpOKa) OH caarn 3K3aMeH Ha cTeneHb
kKaHguparta dounocodpum.




B 4yem npnynHa BO3HMKHOBEHUA
9NEeKTPUYECKOro Toka?




[Ipny4mMHa BO3HMKHOBEHUSA
ANEeKTPUYECKOro Toka

*HanpaBieHHOE ABMNXEeHUe 3J1IeKTPOHOB

*0Opa3oBaHMe 3apsAKeHHbIX YacTuUL B
pacTBOpEe UMK pacniaBe 3NeKTPosinTa



Bce nu BellecTBa NpoBOAAT
ANIEKTPUYECKNIN TOK™?

ANEeKTPOIiNThbI HEeJ3JNeKTPOJINThbI
° BCE paCTBOPUMBbLIE CONMMN °*HepacTBOPUMbIE COJSIN, KUCIOTbI,
JITCY XYY OCHOBaHUA

*pPaCTBOPUMbLIE KUCITIOTbl °*OKCUAbI

* BeLlleCTBa C KOBAaJIeHTHOM
HEerNnonApPHOU CBA3bLIO (ra3bil)

* 0OSILLUMHCTBO OPraHN4YecKnx
BelecTB



Bce nu BellecTBa NpoBOAAT
ANIEKTPUYECKNIN TOK™?

ANEKTPOJINTLI
* NaCl (pacTBoOp)

* NaOH(pacTBOp)
*H,SO, (pacTBOp)
*CusoO, (pacTBop)

*CH,COOH (pacTBop;
CTONIOBbIU YKCYC 9%)

HeJJNeKTpPOJinThbI
*H,O (npor.)
e caxap (pacTBop)
*H,O (aucr.)
* NaCl (Kpucr.)
e caxap (KpucT.)
*C,H_OH (3TunoBbIv cnupT)



Kakon Bua XmMMmn4eckou CBA3N Y

ANEeKTponnToB?
KOBAJIEHTHas
WOHHaA NnonsapHas

F Ca

Mﬁ,l % H- + -Cl: =(HECE:

CsCl CaF,




MexaHnam amccoumaunm BeLwlecTBa C
MOHHOU CBA3bIO




MexaHnam amccoumaunm BewlecTBa C
KOBalrieHTHOW CBA3bIO
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3anomMmHu!

Ona oByXx pebAT nogapkoB rpys3
WoH B3Banun cebe Ha CnunHy.
Insa Katn oH HeceT cBOM NIOC,
ANA AHU OH HeceT CBON MUHYC
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INeKkTponuTnyeckasl gmccoumaums

- IpoLiecc pacnaga 3NeKTposiutTa Ha UOHbI
npwu pacTBOPEeHUU UNun pacnnaBneHun



CTeneHb anccounaunm

-3TO OTHOLUEeHMe Yncna yacTtuy, pacnaBLUnXxcd Ha
MOHBbI (N n), K oOLemMy Yncrny pacTtBOpPeHHbIX YacTul,

(N,):

o=N A/NP



B 3aBUCMMOCTU OT CTENneHun amccoumaunu
ANEKTPONUTLI AENAT Ha

CUJIbHbIE 3J1IeKTPOJIUTbI cnaoble ANEeKTPOIInNThbI
1.[MpaKkTnyecku Bce conu; 1.H0
2.CnnbHbIe Kkncnotbi(HCI, 2.Cnabble KUcnotbl (H,S,
HNO_,H,SO u Aap.); HNO,, H,CO, n Ap.);
3.Bce weno4un (KOH, NaOH, 3.BogHbIN pacTBOp amMuMaka

Ca(OH),u ap.) NH,*H,O



3anmunTe ypaBHeEHUe anccoumnaymm

JonuwnTte ypaBHeHUA Jonunwunte BO3MOXHbIe
anccouuauum peakuuu

* NaCl = * Al2(SOa4)3 =

*HCl= * Ba(OH)2=

*NaOH-= *H2Si03-

*CuSOs= *BaSO0a-

*H2S0a2= eH>S=

°FeCl3 = *Fe(OH)2-



YTO Mbl CEerogHs ysHanu?

1. Kakvne BewlecTBa Ha3bIBAKOTCA INeKTponNuTamm?
[puBeguTe Npumepsbl.

2. Mo4yemy 3T BellecTBa NPOBOAAT ANEKTPUYECKNMN TOK?

3. Kakme BelwecTBa Ha3bIBalOTCA HE3NEeKTponmMTamm?
[MpuBeguTe Nnpumeps.bl.

*4. YTO NOHMMAIOT NOA INEeKTPONNTUYEeCKon guccouumaumen?
5. YTo noka3biBaeT cTeneHb Auccoumaumm?

*6. Kak kKnaccndpunumpyroT aneKkTposiuTbl No cTteneHu
aunccouunauumn?



BbinonHuTe 3agaHune

Pacnpenenute BewiecTBa B 2 CTONOMKa (I- aneKTponuTobil, lI-
He3NeKTpPOonuThl)

Xuakum ammunak, pactBop xnopuaa KanbLus, cepHast KUCNOTa,
HUTpPAT Kanus, ruapoKcua Kanus, aueToH, pocdart Kanbums,

OeH30n, pacTBOp caxapa, a30THas KUCJ10Ta, KapOoHaT KanbLuus,
nogoBsoaopoa



